
Resposta ao Requerimento nº 1227/2022
Autoria: FÁBIO DAMASCENO
Assunto: Informações sobre campanha educativa de trânsito voltada para os 

praticantes de atividades físicas ou recreativas realizadas nas vias 
abertas à circulação de veículos. 

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 18 de julho de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DEé
“SG” VALINHOS  

SECRETARIADE MOBILIDADE URBANA
 

  
C.l. Nº 413/2022 - S.M.U.

Valinhos, Estado de São Paulo, 08 de julho de 2022.

DE: Secretaria de Mobilidade Urbana — S.M.U,

PARA: Departamentode Assuntos Institucionais/Secretariade Governo

REF.: Cl. nº 413/2022 — DAI/SG — Requerimentonº 1227/2022

Em atenção ao Requerimento, acima mencionado, de autoria do Nobre

Vereador Fabio Damasceno, com os seguintes pedidos de informações

1. Existe em nosso município um programa de educação no trânsito para praticantes de corrida de rua, ciclistas,

skatista e outras atividadespraticadas nas vias abertas à circulação de veículos?

Existe um programa contínuo de educação de trânsito em nosso município, sendo intensificadas ações de

conscientizaçãono mês de maio e na semana do trânsito em setembro, sendo um dos temas abordados a

questão da utilização das vias públicas por veículos e pedestres.

2. Como é feita a fiscalização de trânsito destas pessoas? Existem de sinalização e orientação?

Prejudicado;

A fiscalização bem como a sinalização/orientação é realizada em conformidade comas normas de trânsito

vigentes, não havendo fiscalização/orientação específica para este ou aquele usuário das vias públicas.

3. Existe um estudo de implantaçãode ciclovias na região central e nos bairros da cidade?

Não, mas está sendo estudado.

    
      

Limitados ao exposto, E

Atenciosayrénte,

f Sierra do

Secretário 
PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005

Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensaldvalinhos.sp.gov.br| site: www.valinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo

SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER 
CI nº: 414/2022 - SEL

Da - Secretaria de Esportes e Lazer.

Para — Secretaria de Governo

Assunto — Resposta CI nº 714/2022 — DAI/SG

A Secretaria de Esporte e Lazer, em respeito ao Requerimentode nº

1227/2022 do ilustre Vereador Fábio Damasceno, por seu secretário abaixo assinado responde

ao questionamento:

1 — Não se aplica;

2 — Não se aplica:

3- Existe Processo Administrativo 1541/2022, com estudo para implantação

de Ciclofaixa;  
Rua Prof. José Carlos Ataliba Nogueira, 67 - Pq. Terra Nova- Valinhos/SP - Cep: 13270-660
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